



17 марта 2017 года специалисты реабилитационного отделения для детей и подростков с ограниченными возможностями ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» совместно со специалистами Дома детского творчества провели выездное мероприятие для семей, воспитывающих детей-инвалидов в рамках проекта «Большое сердце». В мероприятие также приняли участие молодые инвалиды, проживающие на территории Червленовского сельского поселения.

Встреча состоялась на базе Червленовского ДК, специалисты ДДТ организовали и провели обучающее занятие с детьми – инвалидами по технике оригами и бисероплетению. Ребята с удовольствием обучались работе по данным технологиям. В результате получились настоящие шедевры!

А для родителей и молодых инвалидов специалисты реабилитационного отделения провели тренинг «Я в конфликте», целью которого было формирование и развитие навыков конструктивного поведения в конфликтных ситуациях.

В ходе тренинга перед участниками были поставлены несколько важных задач: научиться понимать причины конфликтов и конструктивно разрешать их. Специалисты рассказали о видах конфликтов и стратегиях поведения в конфликтных ситуациях. Участники успешно справились с поставленными задачами и поблагодарили специалистов за тренинг, который оказался для них полезным и очень интересным.

